

关注巴以冲突

我外交部:中方将为推动巴勒斯坦问题早日全面公正持久解决不懈努力

落实“两国方案”才是根本出路

据新华社北京10月31日电(记者 董雪)外交部发言人汪文斌31日表示,解决巴勒斯坦问题的根本出路在于落实“两国方案”,实现巴勒斯坦和以色列和平共处。

汪文斌表示,本次联大决议呼吁立即实现持久的人道主义休战,停止敌对行动,要求各方遵守国际法,保护平民,呼吁撤销加沙地带北部紧急疏散令,反对强行迁移巴勒斯坦平民,这反映出绝大多数国家的强烈呼声。

珍贵的。巴勒斯坦人民的生命和其他国家人民的生命一样,也应得到保护。当务之急是全面落实联大决议,停火止暴,避免局势进一步恶化,防止出现更大的人道主义灾难。

泄密以色列文件建议将加沙民众强行转移至埃及西奈半岛 230万人将永久居住在“帐篷城”?

以色列媒体上周末披露一份内部文件,内容包括建议政府完成在巴勒斯坦加沙地带军事行动后,把当地民众尽数驱赶到埃及西奈半岛,在沙漠地区搭建“帐篷城”。



10月31日,在加沙地带中部城市代尔拜拉赫,人们在失去亲友后痛哭。

以色列总理 不会在加沙停火 停火意味着投降

新华社耶路撒冷10月31日电(记者 王卓伦 吕迎旭)以色列总理内塔尼亚胡30日晚在特拉维夫举行的外国记者会上表示,以色列在加沙地带停火即意味着以色列向巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)投降,“这不会发生”。

内塔尼亚胡说,自10月7日本轮巴以冲突爆发以来,以色列一直处于“战争状态”,“以色列将赢得这场战争”。当天早些时候,内塔尼亚胡在战时内阁会议上表示,以色列在加沙地带针对哈马斯的军事行动正取得“系统性进展”,以色列国防军“已扩大在加沙地带的地面行动”。

10月30日,以军地面部队在加沙地带内部进行军事行动。



全面占领加沙

以色列博客新闻网站“本地电话”10月28日披露,这份文件由以色列政府情报部编纂,长达10页,日期为10月13日,即巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)对以色列发起军事行动6天后。

需要美国支持

文件认为,要赶走加沙民众,最大障碍来自埃及等阿拉伯国家以及国际压力。因此,美国的支持至关重要,需要美方向埃及、土耳其、卡塔尔、沙特阿拉伯和阿拉伯联合酋长国施压,要求这些中东国家提供资金和接纳巴勒斯坦难民等支持。

巴勒斯坦谴责

一名了解泄密文件的以色列官员说,这份文件没有法律拘束力,安全部门官员也没有予以实质性讨论。以色列总理府说,这是“概念文件”,只是向所有政府部门和以色列安全机构提供意见。

拜登签署首项人工智能监管行政令 全面监管人工智能研发

新华社洛杉矶10月30日电(记者 谭晶晶)美国总统拜登10月30日签署一项行政命令,为人工智能安全制定了新标准。美国媒体称,这是拜登政府对人工智能技术采取的第一项具有约束力的重大行动。

白宫在一份声明中说,这项行政令“具有里程碑意义”,将保护美国公民隐私、促进公平和公民权利,维护消费者和工作者权益,促进创新和竞争等。这一行政令要求,美国最强人工智能系统的研发人员需与政府分享其安全测试结果及其他关键信息;完善相关标准和测试工具,确保人工智能系统安全、可靠;制定严密的合成生物检查新标准,防范使用人工智能设计危险生物材料的风险;建立检测人工智能生成内容和验证官方内容的标准和最佳实践,以帮助民众防范人工智能驱动的欺诈;建立先进的网络安全计划,开发人工智能工具查找和修补关键软件漏洞;研发制定“国家安全备忘录”,指导人工智能和国家安全方面的进一步行动。

美国科罗拉多州开审特朗普大选资格案 最终或交由联邦最高法院裁决

据新华社北京10月31日电 美国科罗拉多州一家法院10月30日开始审理一项寻求剥夺共和党籍前总统特朗普大选资格的诉讼。

诉讼由非营利机构“华盛顿公民责任与道德组织”代表该州6名选民发起,原告以国会大厦骚乱为由,要求科罗拉多州在2024年总统选举选票上把特朗普排除。

原告起诉的主要依据是美国宪法第十四修正案第三款。该法条在美国南北战争后出台,原本针对南方邦联官兵“设计”,规定凡宣誓维护美国宪法的联邦、州和地方官员,如介入“暴动或叛乱”,不得从事公职。

原告律师埃里克·奥尔森30日在开庭陈词中指认,特朗普“煽动暴徒攻击国会大厦,以阻止权力和平过渡”,国会大厦骚乱就是“违宪的暴动”。

特朗普律师、科罗拉多州前州务卿斯科特·格斯勒在开庭陈词中否认特朗普煽动支持者诉诸暴力,并称“基于从未受州或联邦法院引用的法律理论”取消特朗普的竞选资格将开启危险先例。

不过,据华盛顿公民责任与道德组织梳理,上述法条在150多年中曾被用于解除8名官员公职,唯一一次在近代使用是在去年9月,针对新墨西哥州一名参与国会大厦骚乱的县级官员库维·格里芬。

特朗普方面提交给法庭的文件指出,上述法条只列明“国会参议员或众议员”“总统和副总统选举人”,并不针对总统。按照格斯勒的说法,美国选举法规还有一条不成文规则,即把模糊不清的争议问题交由选民投票决定。

据报道,本案预期审理一周。多家外媒预期,本案涉及的法律专业问题存在较大争议,最终或交由联邦最高法院裁决。最高法院保守派与自由派大法官的人数比例是六比三,其中三人由特朗普任命。

韩国国防部外发生持刀伤人事件 两警员受伤 一名77岁男子被捕

韩国国防部大楼外10月31日发生一起持刀伤人事件,两名警员受伤,一名77岁男子被捕。

韩联社报道,这名朴姓男子当天下午经过国防部建筑群,被值勤警员告知尽快离开后,突然拔刀刺向两名值勤警员,一人腹部被刺,另一人左臂被刺。两名警员被送往医院救治,行凶男子当场被捕。

暂不清楚这名男子的行凶动机。据韩国《中央日报》以知情人士为消息源报道,朴某试图闯入总统办公室所在的国防部大楼,被警员阻止后突然从包里拿出凶器伤人。两名警员受轻伤。

欢迎订阅2024年

中老年时报

零售价1元 全年365元

优惠全年订阅价格:

288元

征订有惊喜

凡订阅2024年全年《中老年时报》的读者,可获赠以下礼品:

● 2024年精美台历一份 ● 定制帆布袋一个



扫描二维码关注公众号 获取《中老年时报》更多信息

订阅电话: 邮政服务热线: 11185

各区投递网点订阅热线

Table with columns: 网点, 固话, 手机号, 网点, 固话, 手机号. Lists subscription contact info for various districts like 和平, 中心, 八里台, etc.

(注: 邮局订户为能及时联系投递员, 请保留此广告)

广告